



Перед судом предстанет житель Кумылженского района, обвиняемый в убийстве знакомого

Михайловским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь с 10 на 11 августа 2021 года фигурант совместно с потерпевшим в компании знакомых распивал спиртное в одном из частных домовладений по улице Маслозаводская в станице Кумылженская. При употреблении спиртного между мужчинами произошел конфликт, они вышли во двор, где обвиняемый взял штыковую лопату, металлической частью которой стал наносить множественные удары в область головы своего 34-летнего знакомого. Удары фигурант наносил до тех пор, пока мужчина не перестал подавать признаков жизни.

С целью скрыть совершенное преступление, обвиняемый вывез тело мужчины на берег реки Кумылга, где закопал его. От орудия преступления – лопаты, он избавился на следующий день, выбросив ее в реку Хопер.

Напомним, что костные останки погибшего были обнаружены 23 сентября 2022 года на правом берегу реки Кумылга недалеко от станицы Кумылженская Волгоградской области. Его личность была установлена в ходе проведения судебно-медицинской экспертизы.

В настоящее время расследование завершено. Уголовное дело с утвержденным прокуратурой района обвинительным заключением направлено в суд. Фигурант по ходатайству следствия содержится под стражей.

12 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1823883>